24.06. proportionaler Zusammenhang

Ergdnze mindestens drei fehlende Werte:

Stiickzahl 1 3 4 7 10 12 13
Preis 0,39€ |0,52€ |0,65¢€ 1,56 €
Ergdnze:

Der Zusammenhang zwischen Stlckzahl und Preis ist

Hier wendet man die satzrechnung an.
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Losungen 24.06. proportionaler Zusammenhang

Ergdnze mindestens drei fehlende Werte:

Stilickzahl 1 3 4 5 7 10 12 13

Preis |0,13€|0,39€ |0,52€ |0,65€ |0,91€ |1,30€ |1,56€ |1,69 €

Ergdnze:
Der Zusammenhang zwischen Stlickzahl und Preis ist _proportional

Hier wendet man die Dreisatzrechnung_ an.
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